

МЦНТИ: события, информация, мнения

ICSTI: Events, Information, Opinions

Участие представителей стран-членов МЦНТИ в ПМЭФ-2022

15–18 июня 2022 г. состоялся 25-й Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ-2022). За 25 лет Форум завоевал статус ведущей мировой площадки для обсуждения ключевых вопросов глобальной экономики и обмена лучшими мировыми практиками и компетенциями в целях обеспечения устойчивого развития. В Форуме приняли участие представители стран-членов МЦНТИ: Беларусь, Египет, Индия, Казахстан, Монголия, Россия, Турция, ЮАР. Среди участников присутствовали главы государств и правительств, представители дипломатического корпуса, руководители крупнейших компаний, а также ведущие мировые эксперты из числа представителей научных кругов и гражданского общества.

В 2022 году страной-гостем Петербургского международного экономического форума был Египет. Полномочный Представитель Арабской Республики Египет в МЦНТИ, атташе по вопросам образования и культуры Посольства Арабской Республики Египет в Российской Федерации, Директор Бюро Культуры Мохамед

Participation of representatives of ICSTI member states in SPIEF-2022

On June 15-18, 2022, the 25th St. Petersburg International Economic Forum (SPIEF-2022) was held. For 25 years, the Forum has gained the status of the world's leading platform for discussing key issues of the global economy and exchanging the world's best practices and competencies in order to ensure sustainable development. The Forum was attended by representatives of ICSTI member states: Belarus, Egypt, India, Kazakhstan, Mongolia, Russia, Turkey, South Africa. Among the participants were heads of State and Government, representatives of the diplomatic corps, heads of major companies, as well as leading world experts from academia and civil society.

In 2022, Egypt was the guest country of the St. Petersburg International Economic Forum. Plenipotentiary Representative of the Arab Republic of Egypt in ICSTI, Attaché for Education and Culture of the Embassy of the Arab Republic of Egypt in the Russian Federation, Director of the Bureau of Culture Mohamed ElSergani spoke within

Эльсегани выступил в рамках Программы Форума по направлению «Инвестиции в развитие – инвестиции в человека» в секции «Интернационализация российского высшего образования в современных условиях».

Подробнее о стратегическом партнерстве России и Египта, а также участии Египта в ПМЭФ-2022 в качестве страны-гостя в статье этого номера: Белов В., Эльсегани М. «Стратегия развития Египта на период до 2030 года и значение партнерства с Россией».

the framework of the Forum Program in the direction “Investment in Development – Investment in People” in the section “Internationalization of Russian Higher Education in Modern Conditions”.

For more information about the strategic partnership between Russia and Egypt, as well as Egypt’s participation in SPIEF-2022 as a guest country, see the article in this issue: Belov V., Elsergani M. “Egypt Development Strategy 2030 and the importance of partnership with Russia”.